tocka pokrica

likvidnost troskova

zaduzenost rentabilnost

proizvodnost ekonomicnost
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e odnos kolicCine i cijene
reciklirane kartonske
ambalaze:

“ 50.000 |100.000 |150.000 |200.000 |250.000

komada 100



UKUPNI TROSKOVI

FIKSNI TROSKOVI VARIJABILNI TROSKOVI
FT




FIKSNI TROSKOVI
(stalni)
ne mijenjaju se
promjenom kolicine
proizvodnje

postoje Cak i onda kada se
uopce ne proizvodi

graficki prikaz = ravna crta

FT

VARIJABILNI TROSKOVI
(promjenijivi)

e povecavaju se porastom
proizvodnje

* njihov graf pokazuje
pozitivan rast

VT




UKUPNI TROSKOVI

e pri grafickom prikazu
ukupnih troskova
varijabilni ne startaju od
nule veC od razine
fiksnih

— varijabilni troskovi

— fiksni troskovi







Zadatak 2




TOCKA POKRICA TROSKOVA
(prag profitabilnosti)

e tocka u kojoj su UP = UT

D=0
PR]HODI TROSKOVI
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TOCKA POKRICA TROSKOVA
(prijelomna tocka)
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Zadatak 3

* koli¢ina proizvoda pri kojoj se ostvaruje tocka
pokrica troskova:

Q = koli€ina proizvoda

PC = prodajna cijena po jedinici
FT = ukupni fiksni troskovi

VT = varijabilni trosak po jedinici




Zadatak 3 - RIESENJE

4 i FT )
Q= PC— VT
\_ J
: ~100.000,00 A
Q= 500,00 — 187,50
\_ J
4 )

Q =320 kom

J




Zadatak 4

e prodajna cijena pri kojoj se ostvaruje tocka
pokrica troskova:

 FT+(VT-Q)
_ : ,

PC

PC = prodajna cijena

FT = ukupni fiksni troskovi

VT = ukupni varijabilni troskovi

Q = koliCina proizvoda pri tocki pokrica




Zadatak 4 - RJESENJE

-

(PC  FT+(VT-Q)
\_ Q J
N
be _ 100.000, 00 + (150.000,00 - 320)
B 320

\_

[PC = 150.312,50 kn]

VALUE bPRuCE

N~

o




Zadatak 5

e koliCina proizvoda pri kojoj se ostvaruje
odredena dobit:

FT+D
Q:
PC—VT

\_

Q = kolicina proizvoda =
PC = prodajna cijena po jedinici

FT = ukupni fiksni troskovi

VT = varijabilni trosak po jedinici

D = dobit




Zadatak 5 - RIESENJE

A -
0 FT + D %
g PC—-VT - Jea 2 AT

-

Q=

\_

~100.000, 00 + 50. 000, 00

500,00 — 187,50

J

[Q=480 kom]
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Rjesenje nastavnog listica - GRAF

_ FIKSNI TROSKOVI
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Hvala na pozornosti!




